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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO.  

Às vinte horas do dia dez do mês de fevereiro do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente, em conformidade com o inciso I do artigo 26 da Lei Orgânica do Município, solicitou ao Sr. Valdeci Ramos de Castro, Sensei, 1º suplente a vereador, que adentrasse o plenário da Casa e, em virtude da vaga surgida com o compromisso assumido pelo vereador Lucas Seren na Prefeitura Municipal, entregasse à Mesa sua Declaração de Bens e seu Diploma Eleitoral. Feito isto, o presidente solicitou ao vereador Sensei que, de pé, prestasse o compromisso solene de posse, após o que pediu ao vereador que assumisse seu lugar no plenário. Ato contínuo, solicitou ao vereador Juliano que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 1ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de dezembro de 2013; da Anatel; do Educandário Santo Antonio de Bebedouro; do Fundo Nacional de Saúde (07 ofícios). OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do diretor do Departamento Municipal de Habitação ao vereador Engenheiro Nasser. CONVITES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n. 14/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei n. 3.346, de 31 de dezembro de 2003, e dá outras providências. Projeto de Lei n. 15/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 16/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 18/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 9.000,00 (nove mil reais), que especifica. INDICAÇÕES - Beto Mazzeu - DEM - n. 34/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica do trecho em que a Alameda Florcena de Amorim Rimoli conflui com a Rua Angelo Rimoli, objetivando recuperar parte, em péssimas condições, da pavimentação asfáltica e construir uma canaleta na extensão por onde as águas pluviais ou servidas seguem o seu curso pela sarjeta até a rede coletora mais próxima); n. 35/2014 (possibilidade financeira de o SAAEB suportar um plano emergencial de incentivo à queda no consumo de água, fundamentado em um desconto, a ser tecnicamente definido, na conta de quem souber economizar água); Chanel - Solidariedade  - n. 32/2014 (negociação com a atual empresa de transporte coletivo no município, estendendo a ação para a que vier a sair vencedora na concorrência pública para a prestação deste serviço, com o fim de disponibilizar uma linha de ônibus cujo itinerário englobe vias localizadas nas imediações da escola SESI e do novo prédio da ETEC Professor Idio Zucchi, Parque Eldorado, pois são instituições cujo funcionamento tende a aumentar consideravelmente o fluxo de pessoas no local); n. 33/2014 (linha de divisão de fluxos opostos nas vias recentemente recapeadas dos bairros delimitados pela Rodovia Comendador Pedro Monteleone e a Avenida Oswaldo Perrone (Jardins Progresso e Marajá e Vilas Sanderson, Lourdes e Elizabeth), priorizando as ruas Guanabara, Brasil e Brasília); Juliano - PMDB - n. 45/2014 (manutenção da Praça dos Motoristas, Vila Elisabeth, pois há postinhos de iluminação na referida praça que estão caindo e podem causar sérios acidentes); n. 46/2014 (melhorias em várias ruas próximas às escolas do SESI e da nova Etec, as quais estão com muitos buracos e trechos com empoçamento de água, razão pela qual a operação tapa-buracos se faz necessária em vários pontos, sobretudo na Alameda Atílio Fávero, na Rua Lúcio Sarti e no cruzamento da Rua Luiz Minholo com a Rua Arlindo Pereira Cunha, locais que necessitam de reparos emergenciais); Freitas - PT - n. 36/2014 (recuperação asfáltica ao longo de toda extensão da Rua Vasco Giglioli, Residencial Centenário); Engenheiro Nasser - PV - n. 38/2014 (serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da Viela João Nobre, Jardim Santa Terezinha, bem como a retirada do mato que se alastra pela viela); Paulo Bola - PTB - n. 27/2014 (medidas necessárias para a limpeza do terreno da ferrovia existente na Rua Edmundo Virgilio defronte ao n. 96, Vila Paulista); n 28/2014 (reparos e melhorias na iluminação da Praça Carlos Gomes); n. 29/2014 (reparos e melhorias na iluminação das praças adjacentes 03 de Maio e Frei Querubim Rega, situadas na confluência da Rua Oscar Werneck com a Avenida dos Antunes e a Travessa Engenheiro Jaime Blandy); n. 30/2014 (pavimentação asfáltica da via pública que liga o Jardim Cláudia à Rua Sergipe, inclusive no trecho embaixo do viaduto da Rodovia Armando de Salles Oliveira (km 396)); n. 31/2014 (pavimentação asfáltica na Praça Francisco Medeiros, especificamente no prolongamento da Rua das Passionistas); n. 39/2014 (projeto de lei estabelecendo a concessão de Adicional de Risco de Vida aos guardas-civis municipais); n. 40/2014 (projeto de resolução que institua o Programa Internet Popular);  Sebastiana - DEM - n. 41/2014 (melhoria da iluminação entre as alamedas Maricá e Corcovado e todo o Jardim  Parati II); n. 42/2014 (fechamento (com gelinho) do canteiro central da Avenida Edne José Piffer com as ruas Simão de Mello e Antônio Gomes, Jardim Centenário); n. 43/2014 (melhoria da sinalização do trânsito nas imediações da via que liga o Jardim Parati II ao Residencial Pedro Paschoal); n. 44/2014 (construção de faixa elevada, mais conhecida como lombofaixa, no cruzamento da Avenida Edne José Piffer com a Rua Luiz Fachini, Residencial Candinho); Vários Vereadores - n. 37/2014 (projeto de lei que altere o artigo 1º da Lei n. 4.763, de 04 de fevereiro de 2014, mantendo a ideia inicial de se conceder o aumento dos vencimentos dos funcionários e servidores municipais a partir de 1º de janeiro de 2014). MOÇÕES - n. 12/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à jovem Jessica Esteves Senuki, estudante da ETEC Professor Idio Zucchi, pelo seu excelente desempenho na conclusão do curso técnico de secretariado em 2013, quando, com sua inerente objetividade e capacidade e vontade de aprender, conquistou uma vaga no Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza; n. 13/2014, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM - e Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao Sr. Alessandro de Oliveira Faria, pelo reconhecimento nacional e internacional que merecidamente conquistou na área da computação, bem como pelo belo trabalho que atualmente vem desenvolvendo no aperfeiçoamento do Emotiv EPOC, projeto cuja tecnologia — capaz de traduzir sinais neurais em 30 possíveis formas, detectando a atividade cerebral de maneira não invasiva através da eletroencefalografia (EEG) — vem se destacando nos eventos mais tradicionais dessa área, por sua utilidade e importância; n. 14/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à TV Record e ao jornalista Rafael Pascuim, por meio do diretor regional João Batista Rodrigues e do chefe de Jornalismo Chico Ferreira, pela veiculação da Campanha Viva na Faixa, a qual visa à mudança de hábitos a partir de conscientização sobre a importância do respeito à faixa de pedestres, e pela realização de reportagem em nosso município, contribuindo para a divulgação da Lei Municipal n. 4.640/2013, que institui o Programa de Proteção ao Pedestre, incentivando o respeito à vida no mesmo sentido da campanha desenvolvida pela emissora; n. 15/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Carvalho, pelo passamento do Sr. Pedro Luiz, ocorrido no dia 4 de fevereiro último; n. 16/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Supermercado Iquegami, na pessoa dos proprietários José Kioshi Iquegami e Márcia Iquegami, extensivo a todos os funcionários, pela inauguração da loja no Jardim Centenário no último dia 31 de janeiro; n. 17/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao tenente-coronel PM Marcos Antonio Marcondes de Carvalho, por ter assumido o comando do 33º BPMI-I, sediado em Barretos, externando votos de profícua administração, bem como ao tenente-coronel PM Luis Henrique Usai, por muito ter enaltecido aquela instituição durante sua gestão; n. 18/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Nascimento, pelo passamento do Sr. Roberto, ocorrido no dia 1º de fevereiro último; n. 19/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana -  DEM - e Juliano - PMDB, de PESAR à família Santos, pelo passamento do jovem Jonatas Alberto, ocorrido no dia 1º de fevereiro último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 15, 16 e 18/2014, todos três de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente pediu ao 1º secretário que lesse os dois ofícios que a Casa havia acabado de receber de Fernando Galvão, num dos quais este indicava, em sua condição de prefeito, a vereadora Sebastiana como líder do Governo na Casa, e noutro dos quais indicava, em sua condição de presidente do diretório municipal do DEM, o vereador Sensei como líder do Partido na Casa. Concluída a leitura dos dois ofícios, o presidente, “quebrando o protocolo”, abriu a palavra ao diretor do SAAEB, Gilmar Feltrin, para que este se pronunciasse a respeito do racionamento de água que a autarquia passaria a adotar a partir do dia seguinte por tempo indeterminado entre as 13 e as 17h. Encerrada a participação do Sr. Feltrin na Casa, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Freitas cumprimentou o vereador Sensei por sua posse como vereador e lhe desejou boa sorte. Comentou então, como resposta às constantes cobranças que o vereador Dr. Fernando Piffer fazia ali na tribuna a respeito de investimentos na Saúde da parte do governo federal, que em 2002 o governo federal teve R$ 28 bi de despesas com a área, e em 2013, R$ 102 bi, ou seja, houvera um aumento de mais de 300% de investimentos na área no período, mesmo o governo federal já não podendo contar com os recursos da CPMF, com cuja extinção foram “tirados” mais de R$ 40 bi anuais da Saúde. Advertiu porém que ele concordava com o vereador Dr. Fernando Piffer de que devíamos ter mais investimentos na Saúde, tanto mais quanto, como explicitava um relatório de 2009, neste ano o setor público no Brasil fora responsável por 42% de investimentos na Saúde e o setor privado por 58%, ao passo que nos países em que a Saúde é mais “desenvolvida”, o setor público entra com 80% dos investimentos na área. Respondendo então à vereadora Sebastiana em relação a uma fala na sessão anterior, sugeriu-lhe que procurasse se informar um pouco mais a respeito daquilo que estava acontecendo na Saúde e ter um pouco mais de respeito para com seus colegas antes de subir à tribuna para chamar o vereador Nasser, o governo federal e o próprio governo municipal de mentirosos, porque Bebedouro havia de fato sido contemplada com 10 leitos de UTI pelo governo federal, sublinhando que agora ela, Sebastiana, era líder do Governo na Casa, que ele fora atrás daquilo que o prefeito, o vice-prefeito e o diretor do DMS haviam lhe pedido, e que tanto ele, Freitas, quanto o vereador Nasser haviam entrado em contato com o Ministério da Saúde para confirmarem aquela informação de que Bebedouro havia sido contemplada com 10 leitos de UTI, dependendo agora apenas do prefeito enviar um ofício ao Ministério da Saúde para sacramentar a referida conquista. O vereador Dr. Tiago falou com satisfação da conquista do novo prédio do hospital municipal, opinando que a conquista era de todos e que a doação da área feita pelo Grupo Cutrale, por meio da Fazenda Santa Alice, para a construção do novo hospital, demonstrava a credibilidade da Administração. Parabenizou a todos os diretamente envolvidos naquela conquista, sobretudo os vereadores Angelo Daolio e Dr. Fernando Piffer, do PSDB, e o ex-vereador Lucas Seren, que, advertiu, havia iniciado a luta pelo novo prédio do hospital e a área em que seria construído. O vereador discorreu depois sobre a campanha de prevenção do câncer da mama e do colo uterino, informou que o deputado federal Protógenos Queiroz liberaria uma verba de R$ 106 mil para o CAPS, com o qual se encontraria em São Paulo no dia seguinte para a viabilização da aludida verba, e falou da campanha federal de vacinação iniciada na sexta-feira anterior com as crianças de 11 a 13 sobre o HPV - Human Papilloma Virus -, vírus transmitido via relação sexual que é o principal causador do câncer do colo do útero. O vereador Engenheiro Nasser deus boas-vindas ao vereador Sensei e lhe desejou boa sorte. Disse então que ele não esperava, no alto de seus 50 anos, ser chamado de mentiroso pela vereadora Sebastiana, que, conforme comentara o vereador Freitas, mostrariam quem era mentiroso, e lembrou à vereadora que ela fora a primeira pessoa a alegrar-se com a conquista dos 10 leitos de UTI. Falou depois de sua indicação constante da pauta (vide pág. 2), da resposta que ele recebera a  seu requerimento n. 123/2014 a respeito dos boatos de que os paralelepípedos do centro da cidade eram tombados, por isso não podiam mexer neles, resposta na qual diziam-lhe que eram falsos tais boatos falsos e o advertiam de que não pretendiam asfaltar as ruas calçadas com paralelepípedos, razão pela qual ele pedia ao Departamento de Engenharia e Obras que mandasse ao menos os calceteiros procederem à manutenção dos paralelepípedos. Noticiou depois um convite recebido do CONSEG para uma reunião no dia seguinte, à qual não poderia estar presente porque no mesmo horário estaria participando da assembleia dos servidores, e falou de algumas respostas que ele recebera a ofícios que fizera durante o recesso parlamentar, a saber: a que ele recebera do RH, que lhe enviara a listagem dos técnicos e auxiliares de enfermagem concursados e contratados; a que ele recebera do DEMEC, a respeito de um abaixo-assinado em que mães e responsáveis por crianças da Creche Mara Marques manifestavam seu inconformismo com a substituição da vice-diretora, Érica Cristina Correia Fontes;  a que ele recebera do DMT a sua indicação n. 722/2013, a respeito do recastratamento de pessoas portadoras de deficiência, e também a sua indicação n. 737/2013, a respeito da sinalização de algumas ruas do Jardim Marajá; a que ele recebera do Governo do Estado ao requerimento de sua autoria e dos vereadores Sebastiana e Paulo Bola a respeito das providências para viabializar-se a contribuição paritária do Estado com o IAMSPE, resposta em que, segundo ele, haviam tratado de coisa diferente daquela que haviam indagado e da qual os servidores não gostariam; a que ele recebera do prefeito a seu ofício em que lhe pedira a lista dos nomes dos ocupantes de cargo em comissão não efetivos; a que ele recebera da Secretaria do Meio Ambiente a sua moção n. 143/2013, a respeito do municipalização do Instituto Florestal, na qual o secretário informava-o de que a Prefeitura deve informar por escrito seu desiderato, e que até aquele momento não havia ocorrido a provocação, o que o levava a concluir que a Prefeitura havia recuado daquela ideia e a agradecer ao deputado Barros Munhoz por coadunar com seu repúdio àquela ideia sem discuti-la com a comunidade; e a que ele recebera da CPFL a seu ofício em que lhe pedira a instalação de braços de luz e suportes para iluminação na Rua Florêncio de Athayde, no povoado de Andes, coisa que a empresa já não fazia, razão pela qual ele protocolora uma indicação ao prefeito pedindo-lhe que o fizesse. O vereador disse ainda que ele recebera respostas desnecessárias, sem sentido, de três diretores municipais, aos quais responderia da maneira correta oportunamente. O vereador Sensei agradeceu a seus 647 “amigos” (eleitores) pela confiança que haviam depositado nele, disse que Bebedouro é uma cidade que ele adora, que têm acontecido muitas coisas boas em sua vida porque todas as suas ações vêm do coração, que ele não mudaria seu modo de agir, que ele não era “bonzinho” como o ex-vereador Lucas Seren, a quem desejou boa sorte em seu novo cargo, na Administração, e que ele esperava, se houvesse algum desentendimento aqui dentro entre ele e seus colegas a respeito das matérias, que tal desentendimento ficasse aqui dentro, que da porta da Casa para fora pudessem [continuar a] ser amigos. Pediu em seguida ao jornalista Rogério de Carlos, do “O Jornal”, que indagasse de si mesmo o que ele, Sensei, havia dito na última sessão ordinária de 2012, e chegaria à conclusão de que ele, Sensei, tinha razão, lamentou que desde então não tivesse ocorrido mudança na atitude e no procedimento dos bebedourenses, coisa que o preocupava, porque, desde sua chegada a Bebedouro, em 1990, os prefeitos passavam alternativamente de bons para ruins e de ruins para bons na opinião popular. Deplorou então que houvesse pessoas em Bebedouro para quem tudo aqui era ruim, coisa que ocorria também em relação à Câmara, pois em sua legislatura anterior diziam que eles seriam os piores vereadores [de todos os tempos], contudo, mudaram o trânsito [instituindo a Zona Azul], “ressuscitaram” o SAAEB mudando de taxa para tarifa a conta d’água, etc. Opinou ainda que, se continuássemos a falar mal da cidade, Bebedouro se tornaria uma cidade de crianças e velhos, disse que ele ficara uns dias fora do Legislativo e via que agora diziam que a atual Câmara é ruim, perguntou quem era bom em nossa cidade, afirmou que ele exercia com gosto a vereança porque queria tentar mudar o pensamento daqueles para quem tudo aqui é ruim, porque nossos filhos aqui viviam e cresciam, e exortou os bebedourenses a se unirem em prol da cidade, opinando que havia pessoas que criticavam o prefeito anterior pisando o asfalto que este tinha feito e também homens cujas mulheres eram mais homem que eles, porque enquanto elas saíam para trabalhar, eles iam à praça da matriz [falar mal da cidade]. Comentou também que ele tinha estado na cidade de sua mãe, de quem ele indagou quem era o prefeito da cidade e ela lhe respondeu, para seu alarme inicial, que não o  sabia, e que ela somente quereria saber quem era o prefeito de sua cidade a seis meses das eleições; até lá, deviam deixar o prefeito trabalhar, atitude que, na visão do vereador, devíamos adotar em Bebedouro. Disse ainda que ele sairia em defesa do município, e que, como “lá atrás” diziam que ele era Hélio Bastos ou Italiano, queria ver agora, com seu partido, o DEM, no poder, o que diriam que ele era. O vereador Chanel (José Baptista) disse que o vereador Sensei era seu amigo de muitos anos e com ele muito aprendera, e lhe deu boas-vindas. Fez em seguida a apologia do ex-vereador Lucas Seren, agora diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, a quem desejou sorte naquele novo cargo que assumia. O vereador discorreu depois sobre a Medalha C.el Raul Furquim, instituída em 1996 pelo ex-vereador Celso Romero, sublinhou a importância de tal honraria em vista da pessoa que a nomeava, Raul Furquim, o primeiro cidadão a doar uma biblioteca à cidade, honraria que ele concederia naquela noite ao jornalista Roberto Oliveira, cuja apologia fez. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, sugeriu ao presidente e aos membros do Conseg, os quais se reuniriam na Casa no dia seguinte, que começassem a se reunir em caráter extraordinário nos bairros, centros sociais, etc., e também solicitassem a colaboração de entidades religiosas, com o intuito de promover o envolvimento e uma maior participação de membros da comunidade nas questões de segurança. O vereador Paulo Bola falou de suas indicações n. 29 e 39/2014, constantes da pauta (vide pág. 2), de sua moção n. 16/2014, constante do Expediente (vide pág. 3), e da indicação que ele encaminharia à diretora do DMT para que esta melhorasse a segurança no trânsito no entorno do Supermercado Iquegami. Falou então da resposta que ele havia recebido do coordenador da Assessoria Especial Parlamentar da Secretaria de Segurança Pública aos vários pedidos que lhe fizera, esclarecendo que podíamos esquecer por enquanto a instalação de um batalhão da Polícia Militar em nossa cidade; contudo, advertiu, poderíamos sim ser contemplados com o aumento do efetivo de nossos policiais, bem como com  novas viaturas. Falou também da resposta que ele recebera na semana anterior do procurador de Justiça de São Paulo a suas reclamações sobre a internet, e também do comunicado que ele recebera da Anatel naquela data sobre a questão. O vereador comentou ainda seu anteprojeto de resolução que institui o Programa Internet Popular na Câmara Municipal. Repercutiu depois reclamações de moradores do Residencial Dr. Pedro Paschoal sobre o abandono em que se encontra o prédio onde seriam instalados a creche e o posto de saúde do bairro, coisa sobre a qual ele já havia alertado a Administração no ano anterior, mas não lhe deram ouvidos, opinando que aquilo era um desperdício do dinheiro público e advertindo que o local, visto nas fotos projetadas no telão, vinha sendo utilizado como local de tráfico de drogas, dormitório e anarquia. Advertiu também que a base da Guarda Municipal que lá havia fora fechada, assim como a base da Guarda em frente do Supermecado Iquegami. A vereadora Sebastiana parabenizou o vereador Sensei por seu retorno. Ato contínuo, discorreu sobre suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2), parabenizou o prefeito, o governador e todos os envolvidos na conquista do novo hospital municipal, agradeceu ao Grupo Cutrale pela doação da área em que seria construído o prédio, o que, a seu ver, demonstrava a credibilidade do prefeito, e externou sua confiança em que, com o novo hospital, melhoria o atendimento dispensado à população. Respondendo então aos vereadores Freitas e Nasser, citou a portaria do dia 09/01/2014 do Ministério da Saúde, onde não se via Bebedouro entre as cidades contempladas com os dez leitos de UTI, uma das reivindicações da RRAS-13, da qual nossa cidade faz parte, vereadores aos quais, contudo, agradeceu, por se empenharem em ajudar a Saúde. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Freitas indagou da vereadora Sebastiana se ela havia somado os valores da aludida portaria, se estes atingiam algo próximo de R$ 216 mi; recebendo “não” como resposta, disse-lhe que depois ele lhe explicaria a razão de os valores não terem atingido o montante de R$ 216 mi para a RRAS-13. Comentou depois que o preocupara saber, por uma matéria publicada num jornal da cidade, que o presidente do Sindservidor recebia uma gratificação do prefeito, e pediu a um vereador da situação que lhes explicasse a referida gratificação. O vereador Juliano parabenizou o vereador Sensei por seu retorno à Casa, o Instituto Estrela, nas pessoas dos professores e colaboradores, pelo projeto que vem realizando no tiro de guerra para os cadeirantes e pessoas com deficiência, e o sargento Nogueira por ser um batalhador da causa e também por seu trabalho. Parabenizou ainda o prefeito, o vice-prefeito, o diretor do DMS, Dr. Eurico Medeiros, o deputado Gilson de Souza e o governador Geraldo Alckmin pela conquista do novo hospital municipal, agradeceu ao Grupo Cutrale pela doação da área em que seria construído o prédio, estendendo seus agradecimentos ao Sr. Henrique Arotim, e informou que o Grupo Cutrale ajudaria também a Associação Atlética Internacional. O vereador comentou então sua indicação sobre a Praça dos Motoristas, na qual pedia providências em relação aos postinhos de luz, que, advertiu, estão caindo, e também de sua indicação com a vereadora Sebastiana em que pediam a poda das árvores da Rua Edmundo Virgílio, na Vila Paulista, e a limpeza do terreno baldio da área, onde proliferam ratazanas, cobras, etc. Por fim, parabenizou o diretor Gilmar Feltrin pelos esclarecimentos que prestara na tribuna sobre a falta de água, opinando que havia pessoas que abusavam mesmo do uso da água, às quais, opinou, faltava consciência. Pediu à população que tivesse consciência e colaborasse economizando água. O vereador Dr. Tiago deu boas-vindas ao vereador Sensei e externou satisfação com ter ouvido naquela data um dos diretores do Grupo Cutrale falar no tripé que ele, Tiago, sempre mencionara, ou seja, Saúde, Esporte e Educação. O vereador Engenheiro Nasser comentou que ele poderia trazer um bolinho à Casa para comemorarem um ano do aniversário da chuva que caiu no dia 10/02 do ano anterior em nossa cidade, mas [não o fizera porque] não havia motivo para comemoração, e que ele começaria a cobrar mais intensamente o Executivo [a respeito dos estragos causados pela chuva na estação ferroviária]. Deu então uma boa notícia, a qual, segundo ele, demonstrava que eles, vereadores, podiam fazer boas ações [pelo município] sem necessariamente buscar verbas, a saber, que ele, a pedido da diretoria do Educandário Santo Antonio, estivera em Brasília, no Ministério do Desenvolvimento Social, e conseguira recuperar o CEBAS - Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social - para a instituição. O vereador Paulo Bola parabenizou o vereador Sensei por seu retorno à Casa e fez votos de que ele continuasse a ser o mesmo vereador da legislatura anterior, quando ajudara bastante a Administração. Esclareceu depois que ele não poderia estar presente à reunião do Conseg, no dia seguinte, porque participaria da assembleia dos servidores municipais, na qual discutiriam a concessão de cesta básica aos servidores aposentados, a constituição da comissão que estudaria o Plano de Carreira e outras questões. Agradeceu em seguida à Administração e ao vereador Dr. Tiago pela melhora que, a seu pedido, fora implementada no atendimento médico no postinho de saúde do Residencial Centenário, ao Grupo Cutrale pela doação da área onde seria construído o novo hospital municipal e ao ex-vereador Lucas Seren e ao vereador Dr. Tiago pelo empenho que tiveram para aquela conquista. Encerrou sua fala dizendo que ele esperava que o governo estadual também pensasse mais em nós. “Né, presidente?”, arrematou o vereador. O vereador Beto Mazzeu deu boas-vindas ao vereador Sensei, que parabenizou por seu discurso, no qual, segundo ele, falara a “verdade”. Falou então de sua indicação n. 35/2014, constante da pauta. (Vide pág. 1.) O vereador Dr. Fernando Piffer parabenizou o vereador Sensei por seu retorno à Casa, comentou o evento oficial de doação pelo Grupo Cutrale da área onde seria construído o novo hospital municipal, ao qual agradeceu pela doação, sugeriu que o novo hospital municipal tivesse também uma UTI neonatal de dez leitos e, retomando a discussão sobre a UTI de dez leitos, relembrou sua fala do ano anterior em que ele dissera que aquela fora uma das reivindicações da RRAS-13, da qual ele participara, e fizera na ocasião várias denúncias de que nossa região estava sendo preterida em favor de outras. Endossou então as palavras da vereadora Sebastiana sobre a Portaria n. 71/2014 do Ministério da Saúde, da qual não constava Bebedouro entre as cidades que haviam sido contempladas com a UTI de dez leitos, afirmou que os atos governamentais só tinham valor quando oficialmente publicados, e disse que, infelizmente, ainda não havia sido publicada a portaria contemplando a cidade com a UTI de dez leitos com custeio. O vereador opinou também que alguns vereadores ficavam nervosos quando debatiam ali [o caos n]a Saúde, mas a verdade era que os municípios somente sofriam com tal caos porque o governo federal não cumpria sua parte conforme determina a Constituição, lembrando que ele, estudante de medicina, já participava do movimento de criação do SUS, em 1988, quando o maior debate era o financiamento da Saúde. Opinou ainda que a “turma” que fazia oposição na época ao governo federal e que se achava havia dez anos no governo, não tivera coragem de fazer o financiamento necessário da Saúde, razão pela qual ele não podia dizer que a pessoa que estivera à frente do Ministério da Saúde era a favor da Saúde. Afirmou também que, se não fosse o Pró-Santa Casa, do governo estadual, as Santas Casas teriam fechado havia muito tempo, porque, com a implementação do aludido programa, vários setores, como o de hemodiálise, tiveram grandes reajustes da tabela, diferentemente da tabela da parte básica, de atendimento médio, que compreendia de 70 a 80%  dos hospitais públicos e filantrópicos. Disse depois que, se quisessem discutir o orçamento federal, ele discutiria [sem vacilar], porque em 2002 o orçamento da União fora R$ 270 bi, ao passo que em 2013 o orçamento da União fora R$ 2 tri, acrescendo que em 2002 o orçamento da Saúde fora R$ 28 bi, e em 2013, R$ 99 bi. Opinou então que o governo federal, em vez de gastar dinheiro na Saúde em 2013, gastou R$ 900 bi com banqueiros, pagando-lhes juros, por conta da, a seu ver, “má gestão desse governo ineficiente”, e que, não fosse pela campanha das pessoas de bem, das entidades e das Ongs em prol do Hospital Pio XII, de Barretos, este teria fechado, porque mais uma vez o Ministério da Saúde não fazia sua parte, isto é, a correção dos recursos (reajuste da tabela do SUS). A vereadora Sebastiana parabenizou o vereador Dr. Tiago pelas palestras que, junto com o Dr. Marcelo, vinha ministrando sobre o HPV, doença sobre a qual discorreu, e disse que tínhamos de agradecer ao governo federal por disponibilizar a vacina à população, ao pessoal da Saúde e da Educação e também a todos os funcionários municipais pelo bom trabalho que realizavam, aos quais garantiu que o prefeito gostaria de ter dado um aumento salarial bem maior. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 15/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Projeto de Lei n. 16/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Freitas. Projeto de Lei n. 18/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 9.000,00 (nove mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Mensagem ao Projeto de Lei n. 226/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Danglares Fio Veraldi” o Centro Dia do Idoso.) Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2014, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que concede a Medalha Coronel Raul Furquim e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Chanel, Dr. Tiago e Paulo Bola. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel, líder do Solidariedade, e Dr. Fernando Piffer. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Juliano, Engenheiro Nasser e Sebastiana. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta, de acordo com a autoria. Moção n. 171/2013, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Juliano - PMDB, de APLAUSOS ao atleta Manoel Papel Júnior pelo seu desempenho que justifica o sucesso merecidamente obtido nos Jogos Abertos do Idoso, disputando atividade que tem origem nas primeiras Olimpíadas, realizadas na Grécia Antiga. Aprovada sem discussão por unanimidade. Moção n. 172/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de REPÚDIO ao Sincomerciários - Sindicato dos Empregados no Comércio de Bebedouro e Região -, na pessoa de seu presidente, Sr. Sérgio Rodrigues, pelas posturas que vem tomando com relação à abertura do comércio em horário especial durante o período de dezembro, posicionando-se pela exigência da realização de acordo para abertura, quando, na realidade, deve ser respeitada a Convenção Coletiva 2012/2013, que, na cláusula 61, parágrafo único, dispõe que os efeitos da norma se estenderão até a celebração de nova convenção pelo prazo limite de dois anos; n. 07/2014, de  APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Corpo de Bombeiros e Defesa Civil, pela competência com que conduziu os trabalhos de combate aos incêndios e prevenção ao alastramento das chamas nos três incêndios ocorridos em estabelecimentos comerciais de nossa cidade na virada do ano; n. 09/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao atleta Carlos de Oliveira dos Santos, da Associação Bebedourense de Atletismo/DME, pelo seu desempenho na 89ª edição da Corrida Internacional de São Silvestre, realizada no último dia 31 de dezembro em São Paulo, onde se classificou na 35ª posição ao completar 15 km em 48 minutos e 33 segundos. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovadas por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Na justificativa de voto, falou o vereador Chanel. Moção n. 03/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao IMESBVC, por ter obtido o segundo lugar no ranking das universidades públicas com o maior número de projetos inscritos no Prêmio Santander Universidades - 9ª Edição; n. 10/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos membros do Conselho Municipal de Saúde cujo mandato expirou, pelo relevante trabalho de interesse público que realizaram e pela integridade moral que demonstraram na defesa da saúde pública. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovadas por unanimidade. Moção n. 05/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS ao tenente-coronel Marcos Antônio Marcondes de Carvalho e tenente-coronel Luis Henrique Usai, pelo carinho e atenção dedicados à região. Aprovada sem discussão por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 03ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 17 de fevereiro de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2014. 
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